



## (आदर्श संग्राम पार्टी का घोषणा पत्र)



- 1) पूरे भारत में कक्षा 1 से 12 तक शिक्षा पूरी तरह से मुफ्त करके पूरे देश में शिक्षा का बाज़ारीकरण पूरी तरह से बंद करेंगे। पुस्तकों को सरकारी दरों पर दिया जाएगा एवम कक्षा 6 से तकनीकी शिक्षा को रुचि के अनुसार अनिवार्य बनाया जाएगा। पूरे देश में ऑनलाइन शिक्षा को प्रसारित करने के लिए बैलून राउटर के ज़रिए कम से कम 8 घंटे पूरे देश में सभी क्षेत्रों में प्रतिदिन निशुल्क अनिवार्य इंटरनेट / वाईफाई की सुविधा करी जाएगी।
- 2) पूरे देश में निजी स्कूलों की फीस पर निगरानी- निजी स्कूलों की फीस को नियमित करने के लिए आदर्श संग्राम पार्टी फीस स्ट्रक्चर और उनके अकाउंट को ऑनलाइन करेगी। कैपिटेशन शुल्क भी समाप्त कर दिया जाएगा सभी विद्यालयों की फीस एक समान होगी ज्यादा फीस लेने वाले विद्यालय की मान्यता एक सत्र पूरा होते ही स्वतः समाप्त हो जाएगी। पुस्तकों व यूनिफॉर्म पर जो विद्यालय कमीशन खोरी करेंगे उनकी भी मान्यता रद्द होगी। विधायकों व सांसदों को विद्यालय चलाने का अधिकार नहीं होगा।
- 3) सरकारी स्कूलों को अच्छे निजी स्कूलों के समकक्ष लाने की योजना- आदर्श संग्राम पार्टी देश के सभी नागरिकों को शिक्षा की उच्च गुणवत्ता प्रदान करने के लिए सरकारी स्कूलों के स्तर में सुधार के लिए प्रतिबद्ध है। हर स्कूल में विशेष रूप से लड़कियों के लिए शौचालय बनाया जाएगा। स्कूलों में लाइट, पंखे, ब्लैकबोर्ड और अन्य आवश्यक बुनियादी सुविधाओं के लिए स्कूल के प्रिंसिपल को पर्याप्त बजट दिए जाने की योजना है। कंप्यूटर और उच्च गति के इंटरनेट कनेक्टिविटी की सुविधा हर स्कूल में होगी। सरकारी स्कूलों में अधिकतम नए व युवा शिक्षकों की भर्ती की जाएगी, साथ ही समय समय पर स्वतंत्र एजेंसियों से सर्वेय कर के संबंधित अधिकारियों के काम में अनियमितता करने पर सज़ा व जुर्माने का प्रावधान होगा।
- 4) किसानों के लिए अनाज बाजार, सब्जी-फल बाजार, मवेशियों का बाज़ार आदि दुग्ध उत्पाद की भांति कोऑपरेटिव सोसाइटी के तहत निस्तारी करा जाएगा। जिससे किसान भाइयों को उनकी फसल का सही मूल्य मिले व उनके जीवन में खुशहाली आए।
- 5) गाँव के युवकों के लिए उनके ही जिले में रोजगार व व्यापार उपलब्ध कराने की योजना के तहत जिस क्षेत्र में जिस फसल की अधिकता हो उससे बनने वाले उत्पाद की फैक्ट्री उन जिले में लगाने के लिए उद्योग घरानों को राजी कर युवाओं को रोजगार दिया जाएगा। व देश में ग्रामीण पलायन को रोक कर उनके माता पिता के करीब ही रहने को राजी करा जाएगा। देश में हर जिले में कम से कम एक हाईटेक ड्रामा सेंटर सरकारी बनाया जाएगा जिससे किसी के अपने की जान बचाई जा सके।
- 6) पूरे भारत में घरेलू बिजली पूरी तरह से मुफ्त होगी 3 साल में किसी भी भारतीय नागरिक को घरेलू या कृषि सिंचाई के लिए कोई भी शुल्क नहीं देना होगा। व भारत दुनिया का पहला वायरलेस बिजली देने वाला देश बनाया जाएगा जोकि अब संभव है। भारत की समुन्द्री रेत का मुफ्त में निर्यात रोक कर अपने देश की मूल सम्पदा को बचाया जाएगा व देश के किसी भी खनिज पदार्थ को पूरी तरह निर्यात करने पर प्रतिबंध लगाने का कानून पारित होगा। जिससे हमारा देश समृद्ध बने। देश के खनिज के बदले हम विदेश से तकनीक लेने की शर्त पर अपने देश देश के खनिज को निर्यात करने का कानून लागू करेंगे।
- 7) देश की सुरक्षा के हितों में किसी भी आतंकवादी को 3 महीने के अंदर फांसी की सज़ा देने के लिए कानून लाया जाएगा जाएगा। सैनिकों व सुरक्षा बलों व पुलिस को उनके परिवार की पूरी सुरक्षा व परिवार एक सदस्य को अनिवार्य रोजगार देने की गारंटी का कानून संसद में पास कर देश की सुरक्षा को और मजबूत करने का काम करेंगे व देश की सामरिक क्षमता को किसी भी देश से दोगुना करने का वादा भी करते हैं।

8) पूरे भारत में वकीलों और न्यायपालिका का सशक्तीकरण. नए न्यायाधीशों की नियुक्ति की जाएगी। आदर्श संग्राम पार्टी की सरकार निचली अदालतों में प्रैक्टिस कर रहे सरकारी अधिवक्ताओं और वकीलों के लिए किफायती आवास मुहैया कराएगी। कानूनी अधिकारियों को चिकित्सा योजनाओं की अधिकतम कवरेज सुविधा सुनिश्चित करने के लिए सरकार मौजूदा कानून को अधिक कारगर बनाएगी। अधिवक्ताओं को कोर्ट परसार में पूरी सुरक्षा प्रदान करि जाएगी जिसके लिए अतिरिक्त पुलिस बल भर्ती करे जेंगे।

9) सड़क व रेल मार्ग से पूरे देश को जोड़ने के लिए लास्ट माइल कनेक्टिविटी. महिलाओं के खिलाफ अपराधों की संख्या को कम करने में प्रभावी सार्वजनिक परिवहन प्रणाली महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकती है। इसके लिए आदर्श संग्राम पार्टी की पूरे भारत में लास्ट माइल कनेक्टिविटी की सुविधा देगी। साइकल ऑटो रिक्शा, मेट्रो फीडर सेवाओं और ई-रिक्शा को लास्ट माइल कनेक्टिविटी के लिए इस्तेमाल किया जाएगा। इन साइकल सेवाओं को निश्चित स्थान से ट्रेन और बस के समय के साथ समन्वयित किया जाएगा। पूरे भारत में प्राइवेट व कृषि वाहनों पर टोल टैक्स माफ होगा।

10) जी०एस०टी० जैसे कानून को सुलभ बनाने के साथ घरेलू उत्पादों पर कर व इनकम टैक्स के स्लैब को कम करके जनता की बचत का खयाल रखते हुए पूरे देश में एक कर की व्यवस्था लागू होगी वो भी सबसे कम दरों पर। मध्यमवर्ग व निम्नवर्ग के नागरिकों को होने वाली दैनिक परेशानी को खत्म कर वी०आई०पी० प्रथा खत्म करके सभी को समान अधिकार दिलाया जाएगा। पार्टी के सांसद या विधायक के द्वारा उनके क्षेत्र में काम न करने की सूरत में जनता द्वारा उनको वापस हटाने के लिए राइट टू रि कॉल कानून जल्दी लागू कराया जाएगा व महिलाओं को 100 प्रतिशत सुरक्षा व देश के सभी विद्यालयों में कक्षा 6 से सभी कन्याओं को आत्मरक्षा की अनिवार्य प्रशिक्षण देने का कानून लाएंगे व बलात्कारी को आतंकवादी के समान 3 महा में फांसी का नियम लागू करेंगे। मध्यमवर्ग व निम्नवर्ग की कन्याओं के विवाह के लिए सभी अनिवार्य सुविधा सरकारी कीमत पर उपलब्ध करने का भी कानून प्रस्तावित होगा।

11) देश में सभी लोगों को धार्मिक स्वतंत्रता की गारंटी दी जाएगी धार्मिक भावना को भड़काने वालों को 3 महा में फांसी की सजा सुनिश्चित कर देश की आंतरिक सुरक्षा सुनिश्चित करने का भी काम करेंगे। भ्रष्टाचार में संलिप्त पाए जाने पर किसी भी नेता, मंत्री, सरकारी व प्राइवेट कर्मचारी, कंपनी के मालिकों, व्यापारी या आम नागरिक जो भी हो उनको आजीवन कारावास की सजा का नियम लागू होगा। जिससे हमारा देश जल्दी तरक्की कर विश्व शक्ति बन गरीबी मुक्त बन सके।

**दिनांक- 31 मार्च 2019**

**स्थान- आ स पा मुख्यालय।**

**जय हिंद ।**

**गौतम भारती**

**सेवक/राष्ट्रीय अध्यक्ष**

**आदर्श संग्राम पार्टी आसपा**